



ОТЧЕТ

по реализации плана мероприятий по подготовке к ГИА-11

МБОУ «Курчалоевская СШ №3» на 28 марта 2016г.

Для успешного обучения и достижения образовательных результатов не ниже базового уровня В МБОУ «Курчалоевская СШ 3» в начале учебного года разработан план подготовки к итоговой аттестации в форме ЕГЭ, который утвержден на совещании при директоре от 10.09.2015г..

Издан приказ о назначении координатора и ответственного за создание базы данных по подготовке к ЕГЭ. Создана соответствующая учебно-методическая база, приняты инструкции по проведению диагностических работ в рамках контроля знаний обучающихся по проекту «Я сдам ЕГЭ».

Составлен график дополнительных занятий и индивидуальных консультаций обучающихся. Проведены мероприятия по ознакомлению учащихся с инструкцией по подготовке к ЕГЭ, правилами поведения на ЕГЭ, с необходимой литературой по подготовке к ЕГЭ и с официальными сайтами ЕГЭ. Еще на августовском общешкольном собрании родители ознакомлены с результатами ЕГЭ -2015 и проинформированы о предстоящей работе по подготовке к ЕГЭ.

Проведены родительские собрания учащихся 11 класса по информированию о нормативно- правовой базе проведения ЕГЭ. Имеются листы ознакомления с инструкцией по ЕГЭ как учащихся, так и их родителей. Учителями- предметниками и классным руководителем Эльтемировым Х.Л-А. проведена работа по заполнению бланков ЕГЭ. Учителями- предметниками, особенно русского языка и литературы Тайсумовой А.А. и математики Эльтемировой Р.Ш., как в урочное время, так и внеурочное время проводится работа по подготовке к итоговой аттестации обучающихся. Учащиеся работают по рабочим тетрадям «Я сдам ЕГЭ», по КИМах прошлых лет и по ЕГЭ- 2016. Также берется материал из интернета, с официального сайта ФИПИ. Проведено в три этапа (один этап – внутришкольный) пропускное сочинение. По итогам проведенных сочинений 12 учащихся из 14 получили «зачет».

На каждого ученика 11 класса заведены индивидуальные диагностические карты по русскому языку и математике, а также диагностическая карта на класс.

Проведены внутришкольные пробные экзамены по русскому языку и математике, результаты которого заносятся на диагностические карты учащихся. Также проведены диагностические работы в рамках контроля знаний по русскому языку, математике (базовый и профильный) и обществознанию, результаты, которых также заносятся в диагностические карты. По итогам этих работ проведены родительские собрания, на которых родители ознакомлены с результатами работ своих детей.

С января 2016г 11 класс работает по особому расписанию. Каждый день в 11 классе по 2-3 урока как по русскому языку, так и по математике. Также, по два

раза в неделю внеурочное время проводятся индивидуальные консультации по обязательным предметам и по предметам выбора учащихся.

Имеются журналы, фиксирующие темы занятий и посещаемость учащихся. Класс разделен на группы, проводится работа в группах, в парах, а также по профильному уровню. По итогам диагностических работ больше 50% учащихся (50% и 71%) выполняют необходимый минимум. Все еще сохраняются учащиеся «группы риска» - это учащиеся, которые то выполняют задания, то не достигают минимального уровня. Работа продолжается и в каникулярное время.

